109.

* % x % LES ADDITIONS DE CHAMPION !

Recopie I'opération et calcule :

d|u
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113.

* % x % LES ADDITIONS DE CHAMPION !

Recopie I'opération et calcule :

d|u

114.

* % x % LES ADDITIONS DE CHAMPION !

Recopie I'opération et calcule

Cl|d|u




115.

* k% x LES ADDITIONS DE CHAMPION 1

Recopie I'opération et calcule :

Cid|u

116.

L'ESCARGOT

Un escargot décide d’escalader un poteau de 6 m.

C'est difficile !

Chaque jour, il monte de 3 metres mais redescend de 2 metres.
Il commence son escalade le LUNDI matin.

Trouve le jour ou il arrivera en haut du poteau ?

Source IUFM Auvergne




117.

LE JARDINIER

Un jardinier veut arroser 5 petits arbres.
Il faut 2 litres d'eau par arbre.
Il met, a chaque fois, 3 litres dans son arrosoir.

Il doit faire le moins de voyages possible.

Combien en fera-t-il ?

Source IUFM Auvergne

118.

LA MAMAN LAPIN

3 mamans lapin mettent au monde 21 lapereaux en 1 an.

Combien de lapereaux naitront en 3 ans d’'une seule maman lapin ?

Source IUFM Auvergne




119.
LES CHAISES

Apres un spectacle, on empile les chaises.

Il y a moins de 50 chaises.
Si on les empile par 10, il en reste 3.

Si on les empile par 3, il en reste 2.

Combien y a-t-il de chaises ?

Source IUFM Auvergne

120.

LES REPAS DE LA CHENILLE

Une chenille mange 12 feuilles par jour.

La chenille se transforme en chrysalide puis devient papillon a la fin du 25° jour.

Combien de feuilles aura-t-elle mangées ?

Source IUFM Auvergne




